



«У руля» молодые автолюбители



В Шебекинском техникуме промышленности и транспорта прошел ежегодный традиционный конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии «Водитель автомобиля».

Участниками соревнования стали четырнадцать студентов третьего и четвертого курсов, имеющие водительское удостоверение категории «В». Надо отметить, что в этом году увеличилось количество участников - представительниц прекрасного пола. Уже не одна, а три юные леди четвертого курса специальности «Организация перевозок и управление на транспорте» соперничали на равных с юношами за звание лучшего водителя, а также друг с другом за победу в номинации «АвтоЛеди-2017».

Перед началом соревновательного процесса с напутственными словами к ребятам обратился директор техникума А. И. Падалко и главный инженер ООО «КАМАЗцентр» (г. Белгород) В. Г. Долгов. Конечно, с пожеланиями удачи и честной победы.

Профессиональное мастерство конкурсантов проверялось в трех этапах: проверка Правил дорожного движения; навыки вождения ТС; определение технических неисправностей, при которых запрещается эксплуатация транспортного средства.

Как и полагается по всем правилам, перед тем как сесть за руль, каждый водитель был дополнительно инструк-

тирован по вопросам техники безопасности, ознакомлен с членами жюри и экспертами.

Первый конкурсный этап, где у участников выявлялись знания Правил дорожного движения, проходил в самом образовательном учреждении. Победителем в этой части соревнования и «Лучшим знатоком правил дорожного движения» стал Дмитрий Богданов (4 курс, группа Э-9-14).

Второй и последующий конкурсные этапы проходили на автодроме. Показывать свои навыки вождения при выполнении таких упражнений, как «параллельная парковка задним ходом», «объезд ряда препятствий, расположенных по ширине проезжей части», «остановка и трогание на подъем», «въезд в бок задним ходом», молодежи пришлось в переменчивых условиях осенней погоды.

Но непогода никак не повлияла на отличные результаты Александра Зароченцева (группа Р-9-15) в прохождении трассы. Он оказался самым техничным и аккуратным водителем на площадке и преодолел заданную дистанцию безошибочно за 1 минуту и 10 секунд, став «Водителем-виртуозом».

Все участники были поделены на две группы, поэтому прохождение этапов велось параллельно. Что касается третьего задания, где нужно было определить технические неисправности, при которых запрещена экс-



плуатация транспортного средства (обычный ежедневный осмотр автолюбителем ТС), немного ужесточились правила. Теперь на обнаружение десяти неисправностей давалось не пять минут, а три. Лидером этого этапа стал Никита Постников (4 курс, группа Р-9-14), ему была присуждена победа в номинации «Лучший механик по выпуску автомобиля на линию». Эксперт на данном участке Олег Александрович Коренской отметил:

- В целом можно сказать, что ребята неплохо справились с заданием, просто кто-то лучше, кто-то хуже. Хотя многие не заметили грязные световые приборы, загрязнение номерного знака, отсутствие аптечки, не осуществили проверку уровня охлаждающей жидкости.

Особое удовольствие жюри доставило поздравление победительницы в номинации «АвтоЛеди-2017» Дарины Гонтаревой, которая наравне с молодыми людьми демонстрировала свои водительские способности. По итогам трех этапов она уступила парням лишь один балл, тем са-

мым оказавшись стоящей позади тройки лидеров.

Из расчета набранных баллов третье место занял Никита Постников (4 курс, группа Р-9-14). На втором месте оказался Александр Черкашин (4 курс, группа Э-9-14). Пройдя достойно все испытания, победу одержал Андрей Борисов (3 курс, специальность «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта»).

Представители предприятия-партнера ШТПТ ООО «КАМАЗ-центр» отметили высокий уровень профессиональной подготовки водительского состава и стремление молодых водителей улучшать свои результаты. Победителям и участникам конкурса были вручены дипломы и ценные подарки от спонсоров: ООО «КАМАЗ-центр», ООО «БелТрацЦентр», ООО «Нежеголь Транс», ООО «Городское пассажирское предприятие». Это стало приятным моментом завершения дня соревнования в преддверии общего праздника - Дня работников автомобильного и городского пассажирского транспорта.

А. ИВАНОВА.
Фото автора.